

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

విలేకరులు కావాలేను

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

ప్రజా వినికడి
మా అక్షరం-మీ ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక


తెలుగు దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు
జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను

ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
8978701613, 7013016545


సంపుటి - 2 సంచిక -254 గురువారం 28 నవంబర్ 2024 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజీలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distircts

గౌతమ్ అదానీపై లోక్ సభలో విపక్షాల గందరగోళం



2లో




పిల్లలు చనిపోతే తప్ప 2లో స్పందించరా?

మాగనూరు ఘటనపై తెలంగాణ హైకోర్టు సీరియస్..

- మాగనూరు జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ లో ఫుడ్ పాయిజన్
- స్కూల్ లో ఫుడ్ పాయిజన్ తీవ్రమైన అంశమన్న హైకోర్టు
- అధికారుల నిర్లక్ష్యానికి ఇది నిదర్శనమని మండిపాటు
- వారం రోజుల్లో కౌంటర్ దాఖలు చేస్తామన్న ప్రభుత్వ న్యాయవాదిపైనా ఆగ్రహం

బిఆర్ఎస్ భూబాగోతాన్ని వెలికితీస్తాం

ధరణిని అడ్డంపెట్టుకొని వేలాది ఎకరాలు కబ్జా చేసిన గులాబీ నేతలు కాంగ్రెస్ పంచిన 26లక్షల ఎకరాల అసైన్డ్ భూముల లెక్కలు తీస్తున్నాం ఎన్ డిఎ కౌంటడౌన్ ఆరంభమైంది మీడియాతో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క



2లో

రిజర్వేషన్ కోసం హిందువంటే అనుమతించం

- మత మార్పిడికి పాల్పడడం రాజ్యాంగాన్ని మోసం చేయడమే
- రిజర్వేషన్ ప్రయోజనాలను పొందేందుకు మత మార్పిడి
- మతంపై విశ్వాసం లేకుండా మత మార్పిడి
- మత మార్పిళ్లకు కుల ద్రువీకరణ పత్రాలు అనుమతించం
- మత మార్పిళ్లపై సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు
- రిజర్వేషన్ కోసం హిందువంటే అనుమతించం



న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 27 ప్రజావినికడి: మత మార్పిళ్లపై సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. మతంపై విశ్వాసం లేకుండా కేవలం రిజర్వేషన్ ప్రయోజనాలను పొందేందుకు మత మార్పిడికి పాల్పడడం రాజ్యాంగాన్ని మోసం చేయడమే అవుతుందని సర్వోన్నత న్యాయస్థానం పేర్కొంది. క్రైస్తవ మతానికి చెందిన ఓ మహిళకు షెడ్యూల్డ్ కుల ద్రువీకరణ పత్రాన్ని నిరాకరిస్తూ మద్రాస్ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును సమర్థించింది. కేవలం రిజర్వేషన్ ప్రయోజనాల కోసం సమృద్ధం లేకపోయినా మతం మార్చుకోవడాన్ని సుప్రీం కోర్టు అనుమతించదని జస్టిస్ పంచకజ్ మిథాల, జస్టిస్ ఆర్ మహదేవన్ బెంచ్? పేర్కొంది. మిగతాది 2లో...

నవంబర్ 30 నుంచి డిసెంబర్ 7 వరకు బీఆర్ఎస్ 'గురుకుల బాట'



2లో

గురుకులాలు, కేజీబీవీ, మోడల్ స్కూల్స్, కాలేజీలను పరిశీలించును బీఆర్ఎస్ గురుకుల, పాఠశాల విద్యను రేవంత్ సర్కార్ సంక్షోభంలోకి నెట్టిందని విమర్శ సీఎం ఢిల్లీకి తిరిగేందుకే సమయం సరిపోవడం లేదని ఎద్దేవా ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ నేతృత్వంలో అధ్యయన కమిటీ వేస్తున్నట్లు వెల్లడి

బఫర్ జోన్లను నిర్ధారించే వరకు హైదరాబాద్ చెరువుల పరిరక్షణ మాదే

: హైకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు

ఇప్పటి వరకు పలు చెరువులకు నోటిఫికేషన్లు జారీ చేశామన్న హెచ్ఎండీఐ తదుపరి విచారణ డిసెంబర్ 30కి వాయిదా వేసిన హైకోర్టు



హైదరాబాద్ నవంబర్ 27 ప్రజావినికడి: హెచ్ఎండీఐ పరిధిలోని చెరువుల ఎఫ్టీఎల్, బఫర్ జోన్లను నిర్ధారించే వరకు హైదరాబాద్ లోని చెరువుల పర్యవేక్షణ బాధ్యత తమదేనని తెలంగాణ హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. నగరంలోని అన్ని చెరువుల పర్యవేక్షణ తమదేనని తెలిపింది. రామమ్మ చెరువు బఫర్ జోన్ లో నిర్మాణాలు జరగకుండా చూడాలని కోరుతూ దాఖలైన పీటిషన్ పై ఈరోజు హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. మిగతాది 2లో...

ఆధునాల్ ఆగేంబ



పరిశ్రమను నిలిపివేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశం ప్రభుత్వానికి, సిఎంకు నివేదిక

2లో

ఇచ్చిన కలెక్టర్ గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అనుమతుల పునఃసమీక్షకు సర్కార్ నిర్ణయం ఆందోళన విరమించిన గ్రామస్థులు

త్వరలో వికలాంగులకు రూ.6వేల పెన్షన్



3లో

బిజెపి వైపు తెలంగాణ చూపు

ప్రధాని మోదీని కలిసిన తెలంగాణ బీజేపీ ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు మోదీని కలిసిన వారిలో కేంద్రమంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ మోదీతో కాసేపు ముచ్చటించిన ప్రజాప్రతినిధులు రాజాసింగ్ భుజం తట్టిన ప్రధాని మోదీ



హైదరాబాద్ నవంబర్ 27 ప్రజావినికడి: తెలంగాణలో ప్రజలు కాంగ్రెస్ పాలనతో విసిగిపోయి భారతీయ జనతా పార్టీ వైపు చూస్తున్నారని ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ తెలిపారు. ఈ పరిస్థితుల్లో బీజేపీ వైపు ప్రజలు ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నారని అన్నారు. బు ధవారం ఢిల్లీలోని తన కార్యాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపి ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలతో నిర్వహించిన భేటీ అనంతరం ప్రధానమంత్రి తన ఎక్స్ వేదికగా ఫోటోలతో సహా ట్వీట్ చేశారు. గత బిఆర్ఎస్ దుష్టపాలన వల్ల కలిగిన భయాందోళనలో ఇంకా ప్రజలు అలాగే ఉన్నారని, ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఖరితో విసిగిపోయిన ప్రజలు బిజెపి పాలన కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. తెలంగాణలో బీజేపీ వేగంగా బలపడుతోందన్న మోడీ కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై నిరంతరం పోరాడాలని బిజెపి నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. బీజేపీ స్వరం గట్టిగా వినిపిస్తూనే ఉందని, తమ పార్టీ నేతలు బిజెపి అజెండాను గ ఢ్టిగా వివరిస్తూనే ఉంటారని ప్రధాని తన ట్వీట్ లో స్పష్టం చేశారు.

30న మహబూబ్ నగర్ లో రైతు సదస్సు

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు



2లో

